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Referat fra styremøte i Norsk forening for farmakoepidemiologi 03. november 2010, kl 15.30-16.30
Sted: Telefonkonferanse ved Legemiddelverket

Til stede: Ingebjørg, Randi, Kirsten, Sture. Lars, Ingeborg og Svein  

Saker som ble diskutert

1. Vårmøtet 2011
Sabine Ruths ved UiB foreslo i vår at hun kunne tenke seg at legemiddelbruk hos eldre kunne være et tema for en faglig seksjon og at hun gjerne kunne ta på seg ansvaret for det.

På forespørsel har Sabine bekreftet dette 31. oktober.

Sted:

For at foreningen ikke bare skal være for folk i Oslo-området, ønsker styret å gjøre et forsøk med å arrangere møtet et alternativt sted. Bergen føltes naturlig ettersom Sabine Ruths og miljøet rundt henne vil stå for en del av det faglige programmet. Dette er også tatt opp med Sabine, som er klar til å stå for praktisk arrangement.

Tid:

Etter forslag fra Sabine, bestemte vi at Vårmøtet avholdes onsdag 6. april.

Siden møtet avholdes i Bergen, foreslår styret at møtet blir et heldagsmøte, dvs ca 6 timer med faglig program + generalforsamling. 

Foreløpig faglig program:

kl 10-12 – Fagseksjon om legemiddelproblemstillinger hos eldre – Sabine foreslår tittel på seksjonen og innlegg. Ingebjørg kontakter henne.

kl 12-13 – Lunch
kl 13-15 – Fagseksjon om bruk av helseregistre i forskningssammenheng – Randi ansvarlig for program. Forslag om noe sammen med Medisinsk fødselsregister – Randi kontakter. Ingebjørg kontakter NPR og hører om noen kan delta med et innlegg også. 

Diskusjon på slutten om uttalelse til departementet for å påvirke praktiseringen av Helseregisterforskriften.
15.00-15.30 – Kaffe

15.30-17.00 – Frie foredrag  
Generalforsamling kl 17.00-18.00 
· Årsberetning

· Regnskap/budsjett

· Kontingent

· Uttalelse/statement om praktisering av Helseregisterforskriften til forskningsformål og andre formål, særlig i forbindelser med koplinger mellom Reseptregisteret og helseregistre.
· Eventuelt.

2. Medlemsbrev
Styret sender ut et medlemsbrev i løpet av november.

Buskap er informasjon om Vårmøtet 2011, informasjon om aktuelle møter (Farmakologisk vintermøte, Beito i januar), invitasjon til ideer om hvordan påvirke politiske beslutninger som vedrører farmakoepidemiologisk forskning eller andre aktiviteter. Ingebjørg lager utkast til brev som sendes resten av styret for kommentering.
3. Strategi for å påvirke praktiseringen av Helseregisterforskriften til forskningsformål og andre formål
Reseptregisteret har nå mange data som er svært nyttige og interessante i ulike sammenhenger, både i forskning og i forvaltning. Særlig interessante blir dataene når de kan koples til ulike helseregistre. I praksis er forberedelser til slike koplinger svært krevende fordi det kreves søknader både til Datatilsynet og REK. Særlig omfattende er dette fordi Reseptregisteret ikke er inkludert i Helseregisterforskriften. 

På Vårmøtet 2011 tenker styret seg at man kunne ha en diskusjon mot slutten der man kan få innspill til en uttalelse/statement som foreningen kunne videreformidle til Departement om enklere regler for bruk av data fra helseregistrene, inkl. Reseptregisteret.

En slik uttalelse kunne så få sin tilslutning på den påfølgende generalforsamlingen. Styret lager utkast til en slik uttalelse i forkant av møtet.

Det er laget en veileder til loven med råd om hvordan Helseregisterloven skal fungere i praksis. Veilederen er foreløpig kun tilgjengelig via internett (se link nedenfor) siden man regner med oppdateringer av denne etter hvert som forskere får mer erfaring i anvendelsen av loven. Helse og omsorgsdepartementet inviterer til innspill til form og innhold i veilederen. Innspill kan sendes på e-post til postmottak@hod.dep,no.
Lov om medisinsk og helsefaglig forskning (helseforskningsloven)

http://www.lovdata.no/all/hl-20080620-044.html
Veilederen: http://www.regjeringen.no/upload/HOD/HRA/Veileder%20til%20helseforskningsloven.pdf
http://www.etikkom.no/no/Aktuelt/Aktuelt/Nyheter/2010/Veiledning-til-helseforskningsloven/
http://www.regjeringen.no/nb/dep/hod/dok/veiledninger_og_brosjyrer/2010/Veileder-til-lov-20-juni-2008-nr-44-om-medisinsk-og-helsefaglig-forskning-helseforskningsloven.html?id=599512
4. Eventuelt
Oppsummering vedr antall medlemmer p.t. – ca 60
Inntekter til foreningen er kun via medlemskontingenten – kr 100.

Utgifter er særlig knyttet til arrangering av der årlige Vårmøtet/generalforsamling Ca 6000 kr og til leie av vevhotell ca 700 kr

10. november 2010

Ingebjørg 

