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Referat fra styremøte i Norsk forening for farmakoepidemiologi 
09. februar 2011, kl 16-17.30
Sted: Legemiddelverket

Til stede: Ingebjørg, Randi, Kirsten, Sture. Lars og Ingeborg (på telefon). Svein hadde meldt forfall.
Saker som ble diskutert

1. Vårmøte – ferdigstillelse av programmet.

Randi Selmer har sammen med Anders Engeland laget program som omfatter tre innlegg som vil illustrere bruk av helseregistre. Anders er møteleder for denne delen.                                                                                                          Sabine Ruths har satt sammen et program med fem innlegg om aktuelle problemstillinger ved eldre og legemidler. Sabine leder denne delen. 

Det er ennå ikke kommet noen forslag om frie foredrag. Vi forlenger tidsfristen for å sende inn forslag til 15. mars og alle i styret oppmuntrer aktuelle kollegaer til å presentere prosjekter man jobber med. 
Programmet slik det ser ut så langt, legges ut på hjemmesiden vår så snart som mulig.

Generalforsamlingen

Ingeborg lager utkast til årsberetning, og Randi setter opp regnskap for forrige periode og budsjett for neste. 
På møtet bør vi ha en sak om hvor medlemmene ønsker fysisk å ha Vårmøtene framover. Styret fremmer forslag om å veksle mellom Oslo og de øvrige regionene for å få bedre kontakt med farmakoepidemiologiske miljø utenom Oslo-området.

Ingebjørg lager egen innkalling til Generalforsamlingen i tråd med vedtektene.

2.  EuroDURG Bulletin including national news 
Ingebjørg hadde laget et sammendrag av våre aktiviteter som jeg har sendt over til Ria Benko for publisering i neste utgave. Dette er kommet med i siste utgave EuroDurg bulletin No  21, Januar 2011. Ingebjørg lager en årsberetning også på engelsk som vi kan bruke i forhold til EuroDurg.
3. Høringssvar til Nasjonal helse- og omsorgsplan. Vi fikk laget kommentarer til to av temaene:

https://fremtidenshelsetjeneste.regjeringen.no/tema/legemidler-og-legemiddelbruk/enkeltsvar/12391/
https://fremtidenshelsetjeneste.regjeringen.no/tema/forskning-og-innovasjon/enkeltsvar/12379/
Beklageligvis ble det ikke tid til å diskutere dette med resten av styret. Vi får prøve å fange opp slike ting på et tidligere tidspunkt neste gang. Ingebjørg skriver til HOD og melder at i gjerne vil være på høringslisten til HOD, så vil vi få varsling i god tid.
4. Eventuelt
· Ingebjørg informerte litt om ENCePP (European Network of Centres for Pharmacoepidemiology and Pharmacovigilance). Ett norsk senter er med i nettverket, det er Folkehelseinstituttet. Kari Furu er kontaktperson. Vi ble enige om å legge ut lenke til dette nettverket på hjemmesiden vår. 

http://www.encepp.eu
· Ingebjørg informerte om EU kommisjonens 7th Framework Programme for Research and Technological Development (FP7). http://cordis.europa.eu/fp7/home_en.html
Gjennom dette programmet er det mulig å søke om penger til forskningsprosjekter også innen farmakoepidemiologi. Det er et rigid og byråkratisk system å sette seg inn i. I hvert land er det imidlertid en kontaktperson, som antakelig kan bistå. Innen området helse er   det Berit Nygaard ved Forskningsrådet, tlf +47 22-037000, som er kontaktperson for Norge. http://cordis.europa.eu/fp7/ncp_en.html
Vi ble enige om å legge ut litt informasjon om dette med lenker også på hjemmesiden.
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